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Изменение и допълнение на указания ФО-1/05.02.2025 г.

относно изготвянето и представянето през 2025 г. на месечните
отчети за касовото изпълнение на бюджетите, на сметките за

средства от Европейскиясъюз, на сметките за чужди средства
на общините, за капиталовите разходи, както и на инфдщация
за очакваното изпълнение на общинскиябюджетза 2025 г. по
месеци и за очакваните разходи за текущия и за следващия
месец по отделни проекти, финансираничрез средства от
Европейскиясъюз и други въпроси

На основание чл. 133, ал. 5 и чл. 134 от Законаза публичнитефинансиуказанията,
издадени от министърана финанситес писмо N2 ФО-1/05.02.2025 г. относно изготвянето и

представянетопрез2025 г. на месечните отчети за касовото изпълнение на бюджетите, на
сметките за средстваот Европейскиясъюз, на сметките за чужди средствана общините, за
капиталовите разходи, както и на информацияза очакваното изпълнение на общинския
бюджетза 2025 г. по месеци и за очакваните разходиза текущия и за следващия месец по
отделни проекти, финансираничрез средстваот Европейскиясъюз и други въпроси, се

изменят и допълват както следва:
1. РазделIV „Представянена допълнителна информацияза 2025 г. за размера

на очакваните разходи за текущия и за следващия месец по отделни проекти,
финансираничрезсредстваот Европейскиясъюз”се изменя така:

„IV. Представянена допълнителна информацияза 2025 г. за размерана очакваните
разходиза текущия и за следващия месец по отделни проекти, финансираничрез средства
от Европейскиясъюз
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14. Общините, които изпълняватпроекти, финансиранис европейскисредства, следва
да изготвят и представят в Министерствотона финанситеинформацияза сметките за

средства от ЕС, която включва размерана очакваните разходи, вкл. националното
съфинансиране,за текущия и за следващия месец по отделни проекти, финансиранисъс
средства от фондоветена ЕС, администрираниот НФ;финансиранисъс средстваот
фондоветена ЕС, администрираниот Разплащателнатаагенция към ДФ „Земеделие”;и по
проекти, финансиранис други средстваот ЕС.

15. Справкатаследва да се представяежемесечно в срокапо т. 6, в електроненвид,
съгласно приложение 1. Наименованието на файласледва да бъде
SES new 2025 Mnt Mun.xls, където Мип е кодът по ЕБК на общината, а Mnt е месецът на
касовия отчет, към който се изготвя и представясправката(01, 02, 03...12).

16. Попълненатасправкасе представячрезИСО като прикачен файлкъм месечния
отчет за касовото изпълнение на бюджетана общината, вид на файл„Прогнозниразходипо
проекти, финансиранисъс средства от EC-new”. В случайче общинатане очаква

извършванетона такива разходи, задължително се представяфайлс нулевиданни.17. Прогнознитеданни се попълват в приложениямакет, като справкатаследва да
съдържаданни за общияразмери по проектина актуализиранатаоценка за разходитепрез
текущиямесец, през който се изготвя справката, както и прогнозаза очакваните разходиза
следващия месец (напр. до 10 юли 2025 г. трябвадабъдеактуализиранаинформациятаза
очакваните разходипрез м. юли и да се предоставиинформацияза м. август 2025 г.).
Изискванетоза подаване на актуализиранаинформацияза текущия месец е наложително,
тъй като е възможно да настъпят обстоятелства, водещи до променивъв вече представените
параметрии оценки на посочените показатели в предходниямесец. Актуализиранатаоценка
за текущия месец трябвада включва както вече фактическиизплатените от началото на
месеца до момента на изготвяне на справкатасредства, така и тези предвидениза плащане
до краяна месеца.”

2. Създавасе нов раздел VII. „Представянена допълнителна информацияза
2025 г. за размерана отчетените и прогнозни плащания за сметка на средства от
преходеностатък от предходнигодини по функция/раздел/подраздел от ЕБК”•

„VII. Представянена допълнителна информацияза 2025 г. за размера на
отчетените/прогнозните плащания за сметка на средства от преходен остатък по
функция/раздел/подраздел от ЕЖ

24. Всички общини задължително представятинформацияза размерд наотчетените/прогнозните плащания за сметка на средстваот преходеностатък от предходни
години по функция/раздел/подразделот ЕБК.

25. Информациятасе представя с отчетите към 30.06.2025 г., 30.09.2025 г. и
31.12.2025 г. в срокапо т. 6, съгласно макета по приложение 4. Затримесечията, които
са изтекли, се попълват отчетни данни, а оставащите тримесечия до края на годината се

разработватна базареалистични оценки за очакваните плащания за сметка на средстваот
преходен остатък от предходни години по функция/раздел/подраздел от ЕБК.
Наименованиетона файласледва да бъдеPreh Ostatak 2025 Mnt Mun.xls, където Мип е

кодът на общинатапо Единнатабюджетнакласификация, а Mnt е месецът, към които се

изготвя справката(06, 09 и 12).
26. Попълненатаинформациясе представячрез ИСО като прикачен файлкъм

месечния отчет за касовото изпълнение на бюджетана общината, вид на файл„Плащанияза

сметка на средстваот преходеностатък ”. В случайче общинатав края на отчетния период
няма извършени такива разходии не планираизвършванетоим до края на годината,
задължително се представяфайлс нулевиданни.”
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З.ДосегашниятРазделVII. ”Другивъпроси“става РазделVIII. „Другивъпроси”,
като досегашните точки 24-30 се преномериратсъответно на точки 27-33.

Всяко неспазване на настоящите указания, в т. ч. и определенитесрокове, се

счита за нарушение на бюджетнатадисциплина по смисъла на S 2 от допълнителните
разпоредбина ЗПФ.

Приложения:

Mnt
Mun.xlsx

Preh_Ostatak_2025
Mnt_Mun.xlsx
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